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ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤاات           
 

1 
است، قدرنسبت و جمله ی اول تصاعد را  33و مجموع سه جمله ی بعدی آن  3در یک دنباله ی حسابی، مجموع سه جمله ی اول 

 آورید.بدست 
1775 

 1775 می باشند،  قدرنسبت و جمله ی اول تصاعد را بدست آورید. 36و  12جمات سوم و ششم یک دنباله ی هندسی به ترتیب  2
sinزاویه ای در ناحیه ی سوم مثلثاتی باشد و  αفرض کنید  3 � = −4

5
 1775 را بدست آورید. α ، نسبتهای دیگر مثلثاتی زاویه ی 

4 
 مقابل را بررسی کنید.درستی تساوی 

1 − �2�݋ܿ
1 + sin � = ��݊� 

1775 

5 
 مخرج کسر مقابل را گویا کنید.

3ݔ√1 − 1
 

1 

6 

0الف( وقتی  < ܽ < ሻ ܽ2ܾ را در جای خالی قرار دهید. >و  <است، یکی از عامتهای  1  … ܽ3                                ܿሻ √ܽ … √ܽ3   
ሻ 42݀ را در جای خالی قرار دهید. >و  <ب(  یکی از عامتهای  …  43                                ݁ሻ √4  … √43

 

1 

4ܽ2                                                           ( حل کنید. ∆معادله ی مقابل را با روش فرمول کلی ) دستور  7 + 3ܽ = 1                               1775 

1−�|                                                    نامعادله ی مقابل را حل کنید و مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید. 8
2 − 1| ≥ 3 1725 

9 

 کدامیک از روابط زیر یک تابع را بیان می کند؟

 الف( رابطه ای که هر فرد را به نمرات کارنامه اش نسبت می دهد.

 هر عدد مربع آن را نسبت می دهد. ب( رابطه ای که به

175 

ሺ2ሻ݂برای یک تابع خطی می دانیم که  11 = ሺ0ሻ݂و   11 =  1 ، نمایش جبری آن را بنویسید. 7

ݕنمودار تابع  11 = ݔ|− − 2| + ݕرا با استفاده از انتقال نمودار تابع  1 =  1 رسم کرده و بُرد آن را بیابید. |ݔ|

 0از  1صفحه ی 
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 نمره 02جمع بارم : 

ردیف
 

بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤاات           
 

12 
,ሺ1نمودار تابعی، یک سهمی است که از نقاط  −2ሻ وሺ2, −3ሻ  قطع 1ها را در نقطه ای به عرض  ݕمی گذرد و محور                     

 .می کند.نمایش جبری این تابع را بیابید
175 

13 

, 0با ارقام  2 , 3 , 7 

 الف( چند عدد سه رقمی با ارقام غیرتکراری می توان نوشت؟

 چند عدد سه رقمی فرد با ارقام غیرتکراری می توان نوشت؟ب( 

 چند عدد سه رقمی زوج با ارقام غیر تکراری می توان نوشت؟ پ(

175 

14 

کتاب را انتخاب کنیم و در قفسه ای بچینیم، اگر تعداد حالتهای مختلف برای این کار  3از بین تعدادی کتاب مختلف می خواهیم 

 تا باشد، تعداد کتاب ها چند تاست؟ 210
175 

15 
کنیم، به گونه ای که       از بین پنج مدرس ریاضی، پنج مدرس فیزیک و پنج مدرس شیمی، قرار است کمیته ای دو نفره انتخاب

 هم رشته نباشند، به چند طریق این کار امکانپذیر است؟
1 

16 

 ، اگر پشت بیاید، یک تاس می اندازیم و اگر رو بیاید دو سکه ی دیگر را می اندازیم.سکه ای را به هوا می اندازیم

 الف( فضای نمونه ای این آزمایش تصادفی را مشخص کنید.

 تاس زوج بیاید را مشخص کنید.ب( پیشامد آن که 

 سکه رو بیاید را مشخص کنید. 2پ( پیشامد آن که حداقل 

1 

 

17 
و  0525، احتمال اینکه به ورزش والیبال عاقه داشته باشد  0555اگر احتمال اینکه یک نفر به ورزش فوتبال عاقه داشته باشد 

به هر دو رشته ی ورزشی عاقه مند  باشد، احتمال آن که این فرد 0565احتمال اینکه حداقل به یکی از دو ورزش عاقه مند باشد 

 باشد را بدست آورید.

1 

ܣሺ�ناسازگار هستند، اگر  Bو  Aدو پیشامد  18 ∪ ሻܤ = 1
ሻܣሺ�و  2 = 1

 1 را بدست آورید.  ሻ′ܤሺ�، مقدار   8

19 

 اسمی (نوع متغیرها را مشخص کنید . ) کمی پیوسته، کمی گسسته، کیفی ترتیبی، کیفی 

  الف( میزان بارندگی بر حسب سانتی متر در یک شهر

 در یک روز هوای آفتابی دارند.ب( تعداد شهرهایی که 

 شدت آلودگی هوا ) زیاد، متوسط، کم ( پ(

 انواع وضعیت هوا ) آفتابی، ابری، بارانی، برفی ( ت(

 اقوام ایرانی ث(

 اندازه طول بدن یوزپلنگ ایرانی ح(

 تعداد مسافران یک قطار خ(

 مراحل رشد یک گیاه ج(

2 

 0از  0صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 { ܽ1 + ܽ2 + ܽ3 = 3 ܽ4 + ܽ5 + ܽ6 = 33   →   { 3ܽ1 + 3݀ = 3
3ܽ1 + 12݀ = 33  → 3݀ = 36 → ݀ = 4 →  ܽ1 = −3 

2 
ܽ6 = 36 ܽ3 = 12  → {ܽ1. �5 = 36ܽ1. �2 = 12  → �3 = 8 → � = 2 →  ܽ1 = 3 

3 

sin � = −4
5  � درناحیه  سوم       

�2�݋ܿ = 1 − ��݊2� = 1 − 16
25 = 3

25 → cos � = ± 3
5 → cos � = −3

5  

tan � = sin �cos � = − 4
5−3

5
=  4

3       
cot � = cos �sin � = −3

5− 4
5

= 3
4 

4 
طرف اول = 1 − 1 − ��݊2�

1 + sin � = 1 − ሺ1 − ��݊�ሻሺ1 + ��݊�ሻሺ1 + ��݊�ሻ = 1 − ሺ1 − ��݊�ሻ = 1 − 1 + ��݊� 

= ��݊� =  طرف دوم 

5 
3ݔ√1 − 1

× 23ݔ√ + 1 + 23ݔ√3ݔ√ + 1 + 3ݔ√ = 23ݔ√ + 1 + ݔ3ݔ√ − 1  

6 
ܾሻ ܽ2  >  ܽ3                                ܿሻ √ܽ  <  √ܽ3

 ݀ሻ 42 <   43                                ݁ሻ √4  >  √43
 

7 

4ܽ2 + 3ܽ = 1 → 4ܽ2 + 3ܽ − 1 = 0 

∆= 3 + 16 = 25 → ܽ = −3 ± 5
8 → ܽ = −1 , ܽ = 1

4 

8 
ݔ| − 1

2 − 1| ≥ 3 → ݔ| − 3
2 | ≥ 3 → ݔ| − 3| ≥ 6 → ݔ − 3 ൑ ݔ یا 6− − 3 ≥ 6 

→ ݔ ൑ ݔ یا 3− ≥ 3 → مجموعه جواب = ሺ−∞, −3] ∪ [3, +∞ሻ 

 الف( تابع نیست        ب( تابع است 9
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ݕ 11 = ݔܽ + ܾ → {2ܽ + ܾ = 11
0 + ܾ = 7  → ܾ = 7 , ܽ = 2 → ݕ = ݔ2 + 7 

11 

 

 

 

 

 

�ܴ = ሺ−∞, 1] 

12 

ݕ = 2ݔܽ + ݔܾ + ܿ ሺ1, −2ሻሺ2, −3ሻሺ0,1ሻ   → { ܽ + ܾ + ܿ = −2
4ܽ + 2ܾ + ܿ = −3

0 + 0 + ܿ = 1 → ܿ = 1
  → { ܽ + ܾ = −3

4ܽ + 2ܾ == −4   → 2ܽ = 2 → ܽ = 1 → ܾ = −4 

→ ݕ = 2ݔ − ݔ4 + 1 

13 

ሻ 3الف × 3 × 2 = 18 

ሻ 2ب × 2 × 2 = 8 

ሻپ  → {3 × 2 × 1 = 6
2 × 2 × 1 = 4      → 6 + 4 = 10 

14 �ሺ݊, 3ሻ = 210 → ݊!ሺ݊ − 3ሻ! = 210 → ݊ሺ݊ − 1ሻሺ݊ − 2ሻ = 210 → ݊ = 7 

15 (3
2) . (5

1) . (5
1) = 3 × 5 × 5 = 75 

16 

ܵ ሻالف = {ቀپ, 1ቁ , ቀپ, 2ቁ , ቀپ, 3ቁ , ቀپ, 4ቁ , ቀپ, 5ቁ , ቀپ, 6ቁ , ቀر, ,ر ቁر , ቀر, ,ر ቁپ , ቀر, ,پ ቁر , ቀر, ,پ  {ቁپ

ܣ ሻب = {ቀپ, 2ቁ , ቀپ, 4ቁ , ቀپ, 6ቁ} 

,رሻ {ቀپ ,ر ቁر , ቀر, ,ر ቁپ , ቀر, ,پ  {ቁر

17 �ሺ� ∪ �ሻ = �ሺ�ሻ + �ሺ�ሻ − �ሺ� ת �ሻ → 65
100 = 55

100 + 25
100 − �ሺ� ת �ሻ → �ሺ� ת �ሻ = 15

100 

18 �ሺܣ ∪ ሻܤ = �ሺܣሻ + �ሺܤሻ → 1
2 = 1

8 + �ሺܤሻ → �ሺܤሻ = 3
8 → �ሺܤ′ሻ = 1 − �ሺܤሻ = 1 − 3

8 = 5
8 

19 
 الف( کمی پیوسته     ب( کمی گسسته     پ( کیفی ترتیبی     ت( کیفی اسمی  

 خ( کمی گسسته     ج( کیفی ترتیبی       ث( کیفی اسمی    ح( کمی پیوسته   
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